Aan:
* 00713 - Richa Michelbeke

mevr. Sonja Van Cauwenberghe, secretaris
* mej. Charlotte Van Hoorde, speelster

K.B.V.B.V.
Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond vzw & mej_ Ellen Verheyden’ kapitein
F.R.B.V.B. .
Fédération Royale Belge de Volley-Ball a.s.b.. * dhr. Geert Blyaert, 15 scheidsrechter

* dhr. Toon Sorgeloos, 2de scheidsrechter

* leden nationale beroepscommissie:
VVB: Delabie, Van Hoeylandt, en Vanaverbeke
AlF: Hourlay, Gabay en Biver

Ter info:

*dhr. Johan Callens, verantw. nat. Scheidsrechters

* dhr. Julien Van Brusselen, verantw. Nat. ontmoetingen
*  AlF-secretariaat

*  VVB-secretariaat

O./ref.: NBC 3/2013-2014

Vilvoorde, 25 april 2014

NATIONALE BEROEPSCOMMISSIE KBVBV

ZAAK NBC 3/2013 - 2014 : R. MICHELBEKE - C. VAN HOORDE

Aanwezig:

Partijen:

Opgeroepen:

lotte

Luc Vanaverbeke, VVB — Voorzitter
Carlos Van Hoeylandt, VVB
Hedwig Delabie, VVB

Robert Biver, AlF

Alain Cabay AlF

Michel Hourlay, AIF

RICHA MICHELBEKE (0713), vertegenwoordigd door mevrouw Sonia Van
Cauwenberghe, secretaris, en Mr. Vanessa Van Hoey, advocaat bij de balie
te Oudenaarde;

Mevrouw Charlotte VAN HOORDE;

de heer Geert BLYAERT, 1° SR;
de heer Toon SORGELOOS, 2° SR;

Sports Flooring

etﬂ)ias

Huart Hamoirlaan 48
1030 Brussel

Fortis Bank: 210-0516009-21 Boulevard Huart Hamoir 48
Tel. 32(0)2/788.21.03 * Fax 32(0)2/788.21.01 1030 Bruxelles



Gelet op de bestreden uitspraak van de Nationale Klachtencommissie van 17 maart 2014,

Gelet op het hoger beroep ingediend door mevrouw C. Van Hoorde bij aangetekende brief van
31 maart 2014;

Gelet op het verzoekschrift hoger beroep ingediend door Richa Michelbeke bij aangetekende
brief van 2 april 2014;

Het remgeld werd tweemaal gestort;

Gelet op de stukken van het dossier en de verklaringen van alle aanwezigen ter zitting van 22
april 2014;

Beide beroepen hebben betrekking op hetzelfde voorwerp en worden samengevoegd.

Beide hoger beroepen zijn tijdig en ontvankelijk. Deze ontvankelijkheid wordt overigens niet
betwist.

De NBC beslist de wedstrijdbeelden te bekijken, hetgeen tegensprekelijk in aanwezigheid van
de partijen en de 2° SR is gebeurd.

1 Wat betreft R. Michelbeke

Er dient bij de beoordeling van de feiten rekening gehouden te worden met de aard van
de zaal, die door de KBVBYV voor dergelijke wedstrijden werd goedgekeurd.

De SR’s getuigen dat de terreinafgevaardigde zich optimaal van zijn taken heeft gekweten
en hebben hem hiervoor menigmaal bedankt.

De terreinafgevaardigde is zelfs zo ver gegaan om de parking op te gaan om de goede
aftocht van de SR’s te verzekeren.

De Club merkt terecht op dat zij niet verantwoordelijk kan gesteld worden voor — op zich
betreurenswaardige en afkeurenswaardige — gebeurtenissen op de openbare weg.

Dat derhalve het hoger beroep van Richa Michelbeke gegrond is.

2 Wat betreft C. Van Hoorde

Het wordt niet betwist dat mevrouw Van Hoorde zicht tot tweemaal toe op onbetamelijke
wijze naar de 2° SR heeft gedragen.

De 1° SR heeft deze gedragingen judicieus beoordeeld en heeft de correcte sanctieschaal
toegepast.

Er lijkt voor de NBC geen reden te zijn om nog bijkomende sancties op te leggen.

Het hoger beroep van Mevrouw Van Hoorde is derhalve gegrond.



OM DEZE REDENEN

BESLIST DE NATIONALE BEROEPSCOMMISSIE
Beide beroepen samen te voegen;

Ze als ontvankelijk en gegrond te verklaren;

De uitspraak van de NKC van 17 maart 2014 in de mate dat er sanctie wordt opgelegd en aan
Richa Michelbeke aan mevrouw Van Hoorde te hervormen;

Te oordelen dat er geen aanleiding bestaat om aan Richa Michelbeke of aan mevrouw Van
Hoorde een bijkomende sanctie op te leggen;

De kosten van het hoger beroep, prov. op 1 € bepaald, ten laste van de KBVBYV te leggen. Het
remgeld dient terugbetaald te worden.

Uitgesproken in openbare terechtzitting op 22 april 2014 te Vilvoorde

Voor de Nationale Beroepscommissie

Haar Voorzitter,

e M)

I

Luc Vanaverbeke



